

**Aluminiju dajemo sijaj – odgovorno in trajnostno za boljši jutri**

V podjetju Aluminium Kety EMMI se zavedamo pomena trajnostnega razvoja in družbene odgovornosti, zato smo skrb za zaposlene, naravno in družbeno okolje ter energetske učinkovitost vpeli že v vrednote našega podjetja, ki so hkrati temelj pričakovanih splošnih kompetenc zaposlenih. Z **odzivnostjo** naslavljamo spoštovanje rokov in medsebojnih dogovorov na vseh področjih, s **strokovnostjo** skrb za osebni in poklicni razvoj vseh zaposlenih, z **odgovornim odnosom do virov** spodbujamo spoštljive medsebojne odnose, etično in pošteno ravnanje, odgovorno rokovanje z materiali in finančnimi sredstvi, skrben odnos do narave in učinkovito rabo energije.

Podjetje ima poleg certifikatov ISO 9001 – sistem vodenja kakovosti in IATF 16949 – standarda za dobavitelje avtomobilske industrije, uspešno pridobljene certifikate ISO 14001 - sistem ravnanja z okoljem, ISO 50001 - sistem upravljanja z energijo in ISO 45001 – sistem zdravja in varnosti pri delu. Poleg tega ima status Pooblaščenega gospodarskega subjekta – AEO in je certificirano kot Družini prijazno podjetje, saj veliko truda vlagamo v optimalno razmerje med poklicnim in zasebnim življenjem.

Skrb za varnost in zdravje zaposlenih je visoko na prioritetni lestvici podjetja. Zaposlenim zagotavljamo vso potrebno osebno varovalno opremo, skrbimo za varno in spodbudno delovno okolje, izvajamo številne aktivnosti promocije zdravja. Podpiramo razvoj lokalnega okolja, smo sponzorji nogometne šole in kluba NK Kety EMMI&Impol Slovenska Bistrica, z donacijami podpiramo lokalna društva in organizacije, sodelujemo v projektu Botrstvo.

Izvajamo energetske preglede, uvedli smo informacijski sistem spremljanja energentov. Ker imamo v podjetju tudi lesni oddelek z žago, odpadni les pri rezanju hlodovine uporabimo za proizvodnjo toplotne energije, ogrevanje prostorov ter tehnološke procese (sušenje lesa, eloksiranje itd.). Odvečno toploto kompresorske postaje uporabljamo za toplotne potrebe prenovljene kuhinje ter ogrevanje upravne stavbe. Imamo lastno sončno elektrarno. Eden izmed korakov v smeri trajnostnega razvoja in družbene odgovornosti podjetja je tudi članstvo v Zelenem omrežju Slovenije, kjer si lahko medsebojno delimo dobre prakse.

Vodstvo podjetja Aluminium Kety EMMI se zavezuje, da bodo naša ravnanja in odločitve tudi v prihodnje skladne z usmeritvami družbene odgovornosti in trajnostnega razvoja. Zavedamo se, da le družbeno odgovorno poslovanje lahko prinese dolgoročno uspešnost podjetja in prispeva k trajnostnim rešitvam za dobrobit lokalne in širše skupnosti.

Slovenska Bistrica, oktober 2022

Direktorja:  
Roman Stegne

Silva Babšek